
[bookmark: _Hlk33793770][bookmark: _Hlk21079310]KLAUZULA INFORMACYJNA O ZASADACH PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH DLA UCZESTNIKÓW IMPREZY SPORTOWEJ P.N. „OTWARTY INTEGRACYJNY TURNIEJ W BOWLINGU MIESZKAŃCÓW SUWAŁK” ORGANIZOWANEJ PRZEZ KLUB SPORTOWY „JAĆWING” – SUWAŁKI 

Na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej „RODO”), informujemy o zasadach przetwarzania Państwa danych osobowych w Klubie Sportowym „Jaćwing” – Suwałki.

Administrator Inspektor Danych Osobowych
Klub Sportowy „Jaćwing” – Suwałki z siedzibą w Suwałkach, ul. Bukowa 19, 16-400 Suwałki, telefon: 505-311-533, e-mail: ks.jacwing.suwalki@gmail.com.
Klub Sportowy „Jaćwing” – Suwałki – jako administrator danych – realizując wymogi RODO chroni Państwa dane osobowe i gwarantuje, że będzie przetwarzać je wyłącznie w konkretnych, wyraźnych i prawnie uzasadnionych celach.

Cel przetwarzania 
Dane osobowe uczestników imprezy sportowej będą przetwarzane wyłącznie w związku i z celem realizowanego projektu, w tym zwłaszcza w celu: udzielenia wsparcia, kontroli, monitoringu i sprawozdawczości w ramach powyższego projektu.
Dane zbierane dla potrzeb rekrutacji do projektu i dokumentowania przebiegu imprezy sportowej nie będą przetwarzane dla potrzeb realizacji innych zadań statutowych Klubu.

Imię i nazwisko uczestników imprezy sportowej realizowanej przez Klub zostanie opublikowane na stronie internetowej Klubu w komunikacie końcowym zawodów.

Osoba, której dane dotyczą ma prawo, w dowolnym momencie, wycofać swoją zgodę. Wycofanie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. Zgodę można wycofać wysyłając oświadczenie drogą pisemną na adres administratora lub elektroniczną na adres ks.jacwing.suwalki@gmail.com.

Okres przez który dane będą przetwarzane
Dane osobowe zgromadzone w procesie rekrutacji będą:
• komisyjnie niszczone w przypadku złożenia ich za pośrednictwem poczty lub bezpośrednio do biura Klubu,
• trwale usuwane z zasobów elektronicznych w przypadku złożenia ich za pośrednictwem poczty elektronicznej.
Niszczenie/usuwanie danych osobowych nastąpi nie wcześniej niż po upływie 5 lat od zakończenia realizacji projektu. 

Komu Państwa dane mogą być udostępniane
Dostęp do Państwa danych zgromadzonych w procesie rekrutacyjnym będą mieć wyłącznie pracownicy upoważnieni przez Klub i przeszkoleni z zakresu ochrony danych osobowych i tylko w niezbędnym zakresie.
Dane osobowe zostaną udostępnione przez Klub Urzędowi Miasta Suwałki mającemu siedzibę w Suwałkach, przy ul. Mickiewicza 1, 16-400 Suwałki.
Państwa dane osobowe mogą być udostępniane przez Klub podmiotom uprawnionym do ich otrzymania na mocy obowiązujących przepisów prawa oraz podmiotom realizującym kontrole/audyty na zlecenie w/w podmiotów.
Zebrane w procesie rekrutacyjnym dane osobowe nie będą przekazywane przez administratora do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.

Prawa osoby, której dane dotyczą
Przysługuje Państwu prawo:
• dostępu do treści danych osobowych, w tym uzyskania kopii danych, 
• do żądania sprostowania lub uzupełnienia danych osobowych,
• do żądania usunięcia danych osobowych w przypadkach przewidzianych prawem,
• do żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
• do wyrażenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, w przypadku przetwarzania danych na podstawie prawnie uzasadnionego interesu, 
• do wyrażenia sprzeciwu wobec automatycznego profilowania,
• do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych.

W celu skorzystania z tych praw należy skontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych e-mail: ks.jacwing.suwalki@gmail.com.
W przypadku uznania, iż przetwarzanie przez Klub danych osobowych narusza przepisy RODO, przysługuje Państwu prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, zajmującego się ochroną danych osobowych - od 25 maja 2018 r. do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

Decyzje podejmowane w sposób zautomatyzowany
Państwa dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym decyzji opartych na profilowaniu. 

Podanie przez Państwa danych osobowych zawartych w dokumentach rekrutacyjnych i merytorycznych z przebiegu projektu nie jest obowiązkowe, jednak jest warunkiem niezbędnym do udziału w projekcie.

Oświadczam, że akceptuję treść powyższej Klauzuli Informacyjnej o zasadach przetwarzania danych osobowych dla uczestników imprezy sportowej organizowanej przez Klub Sportowy „Jaćwing” - Suwałki. 
